Fim Cisl = Uillm Uil - Fismic
LA VOLETE CAPIRE :

I LAVORATORI
IDEVONO VOTARE
GLI ACCORDI

Era unitaria la piattaforma per il rinnovo del contratto nazionale del 2001;
Era unitaria la piattaforma su cui si & scioperato in difesa dell’art. 18;
Era unitaria la posizione sindacale con cui si € iniziata la trattativa con la Fiat;.

ERA TUTTO UNITARIO.
POI FIM UILM E FISMIC HANNO FIRMATO
SENZA LA FIOM
E SENZA IL VOTO DEI LAVORATORI.

E cosi e avvenuto anche alla Fiat. Si costruisce una piattaforma unitaria si firma separatamente e
sotto dettatura della Fiat ma poi i lavoratori della Fiat non possono votare |'accordo.

Con l'accordo separato Fim e Uilm e Fismic hanno accettato licenzia-
menti, flessibilita e aumento dei ritmi e dei carichi di lavoro : allora
perche i lavoratori non possono votarlo?

IN CAMBIO DI COSA?
Nulla! Visto che anche nei volantini di Fim Uilm
e Fismic si riconosce
che i problemi aperti con la Fiat sono ancora tutti irrisolti.

E SUL CONTRATTO COSA CHIEDERANNO?

L ‘1,4 % per il 2003 come previsto dal Documento di Programmazione del Governo che Cisl
e Uil hanno accettato firmando il Patto per I’ Italia rompendo ancora una volta con la Fiom

e con la Cgil e con i lavoratori.
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